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   Cote € €

 CARTES POSTALES - PHOTO
    
 1 1 Album de cartes postales d’ASIE dont : CRIME, SINGAPOUR, MALAISIE,     
  ESPAGNE, etc., à noter ensemble de 14 entiers postaux aquarellés de CHINE   600/800
 2 1 Album de cartes de FRANCE dont départements de la Haute Vienne, de l’Eure et     
  Loire, bien représentés, qqls cartes animées   200/300
 3 1 Album et une boîte FRANCE et Etranger dont GRECE, MEXIQUE, MONACO   400/600
 4 2 Boîtes en carton cartes modernes et anciennes de FRANCE et HONGRIE, cartes     
  illustrées, curiosités, cartes de propagande   100/150
 5 5 Carnets qqs bons sujets mais parfois endommagés   50/80
 6 1 Album de chrormo sur l’Exposition Universelle de 1889   40/60
 7 2 Petits albums photos dont un album photos coquines et album de photos fin XIXe,     
  vue du Havre, Etretat   50/100
 8 1 Album photos CHINE début du XXe siècle, scènes de guerre et d’exécutions   50/100
    

VRACS
    
 9 1 Carton    50/100
 10 1 Carton    50/100
 11 1 Carton    50/100
 12 1 Carton    100/200
 13 1 Carton    100/200
 14 1 Grande valise   100/200
 15 1 Grand carton plusieurs dizaines de milliers de T.P. neufs et surtout oblitérés, la     
  plupart décollés   200/300
 16 1 Carton    100/150
 17 1 Sac   100/150
 18 1 Sac   100/150
 19 Valise   100/150

 PREMIERS JOURS ET CARTES MAXIMUMS
    
 20 1 Carton Premiers Jours de FRANCE et MONACO période moderne, ensemble suivi,     
  environ 2500 enveloppes   150/200
 21 1 Grand carton Premiers Jours de FRANCE, toute période dont un ensemble     
  d’enveloppes illustrées à la main (beau travail), plusieurs milliers   300/400
 22 1 Carton Cartes Maximums entre 1950 et 1995, entre 1.500 et 2.000 cartes   150/200
 23 1 Grande carton Premiers Jours Europe et Outre Mer dont IRAN, ISRAEL,     
  LIECHTENSTEIN   100/200

FRANCE CLASSIQUE
    
 24 N° 1 Ø sur devant de lettre Ø grille très légère, bel exemplaire, 1er choix   80/100
 25 N° 5 Ø étoile,  1er choix,  signé. Photo c.500  150/200
 26 N° 6 Ø très belle présentation, une fente. Photo c.900  70/90
 27 N° 11 Ø 4 voisins, 1er choix, Ø un peu lourde c.100  20/30
 28 N° 11 Ø 4 exemplaires tous 1er choix et TTB   50/70
 29 N° 12 et 12 B en paire dont une avec clair. Photo   40/60
 30 N° 12 Ø, 4 exemplaires, tous 1er choix, TTB   80/100
 31 N° 12 Ø, 2 exemplaires Ø, TTB   30/40
 32 N° 12 Ø, 4 exemplaires Ø, tous 1er choix   50/70
 33 N° 17 B 2 paires N° 17 A une paire 1er choix. Photo   80/100
 34 N° 17 A  et B Ø, 8 exemplaires tous 1er choix, certain superbe   80/100
 35 N° 17 A *, 3 Ø dont 1 bord de feuille + N° 17 B, tous 1er choix. Photo   60/80
 36 Ensemble de valeurs courantes classiques par multiples, présentées sur plaquettes, la     
  plupart B à TB, environ 1.200 timbres   150/200
 37 N° 41 B Ø GC 3815, 1er choix. Photo c.280  60/80
 38 N° 42 Ø GC 1321, bel exemplaire, signé MIRO c.200  40/60
 39 N° 41, 42, 47, 48 Ø, tous 1er choix   150/200
 40 N° 60 Ø bloc de 8, 1er choix   80/100
 41 N° 60 Ø bloc de 16, étoile 1, 2 timbres 2ème choix avec un clair   50/70
 42 N° 75, 89, 101 **, N° 89 et 103 en millésime ** c.320  80/100
 43 N° 102/105 tous 1ère charnière et frais c.535  70/90
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   Cote € €

FRANCE APRES CATALOGUE
    
 44 Journaux N° 9 *, signé. Photo c.300  50/60
 45 Pré oblitéré N° 25 **, signé. Photo c.550  130/150
 46 Pré oblitéré N° 28 sur fragment  c.180  40/60
 47 Pré oblitéré N° 32 *, signé Calves. Photo c.700  140/160
 48 Pré oblitéré N° 33 **, BdF signé Calves, décentré. Photo c.400  100/150
 49 Taxe N° 25 Ø, TTB. Photo c.100  20/30
 50 Taxe N° 26 Ø, signé, TTB. Photo c.170  35/45
 51 Taxe N° 27 Ø, TTB. Photo c.380  80/100
 52 Timbre de guerre N° 7 Ø, signé Brun. Photo c.260  50/60
 53 Timbre de guerre N° 8/9 (*), signé. Photo  c.370  80/130
 54 Bloc CNEP, ensemble de 14 blocs dont N° 1 * (3), N° 2 * (2), N° 9 * (5), N° 14, 15, 16, 17 c.378  70/80

FRANCE SEMI-MODERNE
    
 55 N° 115 **, bien centré. Photo c.300  80/120
 56 N° 119 d, **, bloc de 10, coin de feuille dont 6 exemplaires bien centrés, 1 timbre avec     
  froissure de gomme. Photo c.750  150/200
 57 N° 120 d, **, bloc de 10, coin de feuille, 1 timbre avec froissure de gomme, 4 timbres     
  très bien centrés c.4.500  800/1.000
 58 N° 121 **, bon centrage c.110  25/30
 59 N° 122 -* , 1ère charnière, TTB, bien centré. Photo c.950  180/200
 60 N° 138 c, *, bloc de 4. Photo c.920  150/200
 61 N° 182 **, bien centré. Photo c.900  210/280
 62 N° 257 A *, trace très légère, centrage correct. Photo c.825  170/200
 63 Petit ensemble de timbres semi moderne dont N° 316 * (5) N° 301 * (5) et divers     
  petites valeurs **, *   50/100

EUROPE Lots et Collections
    
 64 ALLEMAGNE REICH collection en un volume 1872-1944, Poste PA, BF + zone     
  d’occupation Française, ensemble avancé dont BF, N° 1, PA 40/42 c, PA 35/37 **,     
  Poste 441/461, 379, 389 **, bel état général. Photo   2.000/2.500
 65 ALLEMAGNE , BERLIN, collection en 1 volume des origines à 1989, Poste BF **, *,     
  quasi complet dont BF N° 1 **. Photo   700/900
 66 AUTRICHE collection en 2 volumes des origines à 2000 **, *, Ø, bel ensemble avec     
  une partie classique souvent par multiples, la plupart des valeurs vedettes d’avant     
  guerre (N° 119) 135, 398 A/398 F, 430, 482/484, souvent **. Photo TTFC  1.500/2.000
 67 BELGIQUE collection en 4 volumes des origines à 2000, ensemble quasi complet **     
  dès 1935 en Poste PA et BF, la partie avant, qqs manques (séries ORVAL et     
  MERCIER, (Croix Rouge) **, *, Ø   1.000/1.500
 68 LUXEMBOURG collection présentée en un album DAVO des origines à 2000,     
  ensemble quasi complet des 1935 **, poste PA, BF, la partie classique plutôt pauvre **,     
  *, Ø, bel état général. Photo   500/700
 69 MALTE collection présenté en un album DAVO des origines à 2000, ensemble assez     
  avancé, Poste PA, BF avec la plupart des séries d’avant guerre, **, *, Ø. Photo   400/600
 70 ONU, NEW YORK, GENEVE et VIENNE, ensemble assez complet, **, jusqu’à 1998,     
  quelques manques entre 1998 et 2000   200/300
 71 PAYS BAS collection en 2 albums des origines à 2000 *, */** jusqu’à 1945 avec la     
  plupart des bonnes valeurs d’avant guerre après 1945 quasi complet jusqu’à 2000 **,     
  poste PA et divers. Photo   600/800
 72 SUISSE collection en 2 volumes des origines à 2000, Poste PA, BF **, *, Ø, la partie     
  service fournie, collection assez complète, la partie classique tous états dont N° 10 Ø,     
  1er choix. Photo   1.500/2.000
 73 VATICAN collection en 1 volume des origines à 2000 Ø, *, **, jusqu’à 1953, ensuite     
  tous ** et quasi complet de 1953 à 2000, Poste PA, BF et divers. Photo   300/400

COLONIES FRANCAISES
    
 74 ALEXANDRIE N° 83a sans point sur le «i» dans une bande de 5 **,  c.Dallay 125  30/40
 75 ALGERIE N° 84 **, bloc de 4 coin de feuille c.420  80/100
 76 ALGERIE N° 363 A **. Photo c.400  80/100
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 77 ALLEMAGNE BADE N° 46 a **, 2ème tirage. Photo c.800  160/180
 78 COLONIES FRANCAISES N° 53 bloc de 6, N° 54 en paire, taxe 26 bloc de 4 c.300  60/80
 79 DIEGO SUAREZ Ø, N° 6, signé, TTB c.250  40/60
 80 DIEGO SUAREZ  N° 7, TTB,  Ø, signé. Photo c.210  40/60
 81 DIEGO SUAREZ N° 8/9 Ø, signé c.210  40/60
 82 MADAGASCAR N° 124 Ø, Bord de feuille, superbe. Photo c.100  30/35
 83 MADAGASCAR N° 68 a *, trace légère, TTB. Photo c.200  40/60
 84 MAROC Poste 153/160 et PA 41/42 ** en feuilles de 25 séries c.1.900  180/200
 85 MARTINIQUE N° 2 *, 2 a *, très frais. Photo c.410  80/100
 86 TOGO mandat Français complet, Poste 101/259, PA 1/22, taxe 1 à 47 **. Photo c.650  180/220
 87 TUNISIE N° 185/204 *, tous TTB sauf N° 191 oxydé c.190  40/60
 88 SAINT PIERRE ET MIQUELON N° 5 * et 6/7 Ø, tous 1er choix c.193  40/60
 89 SAINT PIERRE ET MIQUELON N° 78 **, centré et valeur déplacé. Photo   15/20
 90 TOGO N° 220 a **, valeur omise. Photo c.250  50/80
 91 WALLIS et FUTUNA N° 9 b **, triple surcharge. Photo c.140  30/40
 92 ZANZIBAR N° 9 Ø, sur fragment. Photo c.420  80/100
 93 ZANZIBAR N° 35 VI Ø, sur fragment signé Brun. Photo c.900  200/250
 94 ZANZIBAR N° 63 Ø, TTB. Photo c.140  30/35
 95 ZANZIBAR N° 64 Ø. Photo c.160  30/35
 96 ZANZIBAR N° 58 Ø, sur fragment, signé Brun. Photo c.1.100  250/300

COLONIES FRANCAISES, MONACO, EUROPA Lots et collections
    
 97 ALGERIE MAROC collection présentée dans un album YVERT de l’indépendance à     
  2005, quasi complet, dont transat des alizés en MAROC, timbre d’indépendance     
  d’ALGERIE, etc., Poste PA,  BF   300/400
 98 ALGERIE, TUNISIE collection des origines à 1978 en 2 volumes THIAUDE **, *, bel     
  état général avec qqs bonnes séries d’avant guerre en ALGERIE et TUNISIE   150/200
 99 Collection en un album et une chemise CAMEROUN à DAHOMEY, bon début de     
  collection *, Ø, grande majorité de T.P. neufs, des origines à 1970   150/200
 100 EUROPA un classeur **, entre 1956 et 1980, nbrx manques entre 1959 et 1969, année     
  1956 complète   150/200
 101 Ensemble de 4 classeurs LAOS, TOGO, MAROC et CAMEROUN des origines à 1980     
  ou 1995, tous états Ø, *, **   300/400
 102 MAYOTTE-COMORES, SARRE, FEZZAN *, jolie collection avec N° 1/31 de     
  MAYOTTE, SARRE BF N° 1/2, ensemble suivi   300/400
 103 MONACO collection 1922-1970 * complet en poste PA, Taxe Préo dont N° 119-134,     
  185/194, etc., bel état   400/600
 104 MONACO collection présentée dans un album SAFE période 1960-1985 **, plus 2     
  classeurs de doubles, Poste PA et BF, dont BF sur papier gommé N° 6 EUROPA 1964   300/400
 105 MONACO accumulation présentée en 2 classeurs et un album **, *, période 1945-1980   100/150
 106 MONACO accumulation présentée en 2 classeurs des origines à 1997, Poste BF, tous états   150/200
 107 Deux classeurs MONACO, période moderne souvent par multiples, période 1970-1990     
  **, et une collection présentée dans un album des origines à 1983 **, *   600/800
 108 MONACO collection des origines à 1985 présentée dans 2 albums LINDNER,     
  ensemble avancé avec la plupart des séries vedettes d’avant guerre en Poste et PA,     
  hélas traces d’oxydation *, **, Ø, il est joint un carton de doubles   500/700
 109 Ensemble disparate présenté en 3 albums, feuilles volantes **, *, Ø, MONACO,     
  LAOS, HAUTE VOLTA et divers, DOM TOM   200/300
 110 Collection en 2 classeurs dont NOUVELLES CALEDONIE, LIBAN, NOUVELLE     
  HEBRIDES, AFFARS ET ISSAS, bien représentés en T.P. neufs **, *, Ø   300/400
 111 NOUVELLES HEBRIDES collection * sur feuilles YVERT 1908-1968, Poste Taxe, la     
  plupart des séries complète dont N° 61/69   400/600
 112 POLYNESIE ensemble présenté dans un classeur de stock des origines à 1992, poste     
  PA Ø, *, souvent par multiples   300/500
 113 SARRE collection des origines à 1959, Poste PA **, *, Ø, ensemble avancé avant la     
  plupart des séries vedettes d’avant guerre, timbres et lettres   200/300
 114 SARRE petite collection dont BF N° 1/2 **, *, pauvre en avant guerre et qqs séries     
  des années 1950   200/300

EUROPE
    
 115 AUTRICHE N° 119/135 *. Photo c.700  120/180
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 116 AUTRICHE N° 398 A / 398 F * le N° 398 F trace d’oxydation. Photo c.330  50/60
 117 AUTRICHE N°430 ** WIPA + N° 460 * / 465 * c.450  80/100
 118 RFA N° 29/32 ** bloc de 4 B de F une valeur du N° 32 adhéré c.800  130/150

LOTS ET COLLECTIONS
    
 119 Thématique animaux collection présentée sur feuilles volantes **, *, qqs séries adhérées   150/200
 120 Accumulation timbres et lettres anciennes dans un sac plastique   150/200
 121 Thématique animaux collection joliment présentée illustrée à la main, présentée sur     
  feuilles de dessin Ø, *, qqs bonnes valeurs ponctuellements   80/100
 122 Ensemble de 6 classeurs composé de timbres neufs essentiellement dont COLONIES     
  FRANCAISES, LUXEMBOURG, GRANDE BRETAGNE **, *   500/700
 123 1 Album T.P. d’ASIE dont CHINE, FORMOSE neufs période 1975-2001 *, **   80/100
 124 Jolie collection thématique tortue en un volume, timbres,  entiers et BF **, *   80/100
 125 1 carton accumulation de T.P. présentés en 10 classeurs et des plaquettes dont T.P.     
  neufs des ILES  ANGLO NORMANDE, ANDORRE, MONACO et semi moderne     
  d’EUROPE, tous états **, *, Ø   500/600
 126 1 carton ensemble de 7 classeurs et divers, majorité timbres d’ASIE **, Ø, *   100/200
 127 1 carton accumulation de timbres modernes de FRANCE neufs et des COLONIES     
  FRANCAISES et de MONACO, tous états   300/400
 128 1 carton plusieurs milliers de timbres neufs et oblitérés tous pays, qqs bonnes valeurs,     
  lot amusant, nbrx timbres adhérés   150/200
 129 1 boîte accumulation de timbres moderne du Monde **, *, souvent neufs   150/200
 130 1 carton accumulation de timbres neufs de ROUMANIE, période 1920-1950 et un     
  ensemble classé par pays dans des enveloppes Ø, **   100/150
 131 1 Carton ensemble présenté en albums et classeurs **, *,  Ø, de timbres des COLONIES     
  FRANCAISES, BELGIQUE et OUTRE MER, valeurs courantes ou moyennes   400/600
 132 Timbres modernes du monde offert à l’occasion de congrès UPU ou l’IUT, un bel     
  album édition RICHARD et diverse libération   200/300
 133 2 classeurs valeurs sélectionnées du monde **, *, Ø dont VATICAN, GROENLAND,     
  RFA, SUEDE, COLONIES FRANCAISES, AUTRICHE, LIECHTENSTEIN, tous états   800/1000
 134 Collection mondiale des origines à 1900 Ø, *, ensemble fourni avec qqs bonnes valeurs     
  en EUROPE et OUTRE MER, ensemble de qualité très médiocre avec parfois qqs fac     
  similés, TTFC   2.000/2.500
 135 1 Collection MONACO et ANDORRE, un album et une chemise *, **, Ø, pays     
  d’expression Française, DOM TOM, qqs valeurs en MONACO   150/200
 136 1 Carton accumulation de timbres modernes de FRANCE en feuilles et en albums,     
  une collection d’AUTRICHE et MONACO **, *   500/600

FRANCE LIBERATION
    
 137 AIGURANDE signé Ø N° 1/11. Photo c.450  80/100
 138 CHOUZE/LOIRE signé **. Photo c.385  60/80
 139 DE CAZEVILLE signé Calves ** N° 1/10. Photo c.2.000  400/600
 140 MEASNES *. Photo c.400  60/80
 141 NIORT type I * N° 1/11. Photo c.330  50/80
 142 POITIERS type II *, **, signés. Photo c.520  90/130
 143 TOURS *, **, tous signés N° 1/8 sauf N° 6. Photo c.550  100/150

OUTRE MER
    
 144 CANADA collection **, présentée dans un album DAVO période 1980-1990,     
  Poste et carnets   30/50
 145 CHINE ensemble de 7 entiers postaux, période 1900, tous aquarellés, ayant voyagés     
  soit pour la FRANCE ou en courrier    200/300
 146 ETATS-UNIS collection en 2 classeurs DAVO des origines à 1991, ensemble avancé la     
  partie tous états, Poste PA et divers **, *, Ø. Photo   1.000/1.200
 147 NOUVELLE-GALLES DU SUD N° 79/80 *, surcharge spécimen c.325  50/80
 148 RHODESIE DU NORD N° 1/17 *, 2 valeurs Ø  N° 10 et 17. Photo c.650  120/150
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EUROPE Lots et collection
    
 149 ALLEMAGNE DDR début de collection sans bonnes valeurs excepté BF     
  KARL MARX ** 2/3   60/80
 150 ALLEMAGNE DDR collection en volumes des origines à 1990, Poste parfois doublée     
  en T.P. neufs et oblitérés   400/500
 151 ALLEMAGNE RFA collection en 3 volumes des origines à 1999 *, **, Ø, ensemble     
  souvent doublé en T.P. neufs et oblitérés, Poste BF, roulettes, etc.   800/1.000
 152 ALLEMAGNE Poste locale 1945/1946, Zone d’occupation Française et bizone Ø, **, *   1.000/1.200
 153 ESPAGNE un album composé de vignettes de la guerre civile ainsi que des timbres de     
  la période 1930-1960   70/90
 154 GIBRALTAR collection présentée DAVO des origines à 2000 *, Ø, **, jusqu’à 1950     
  puis ** après, Poste BF, taxe, qqs bonnes valeurs semi moderne. Photo   300/400
 155 GRANDE BRETAGNE collection en 3 classeurs des origines à 1992, Poste après     
  catalogue, carnets modernes, ensemble suivi avec une partie classique souvent 2ème     
  choix **, *, Ø, Forte cote   1.000/2.000
 156 ILES ANGLO NORMANDE collection présentée en 2 albums DAVO, ensemble assez     
  complet des origines à 2000 **, Poste BF et taxe   300/400
 157 ITALIE collection présentée dans 2 albums DAVO des origines à 2000, poste PA, taxe,     
  BF, très complet des 1930 **, *, nbrs bonnes valeurs d’avant guerre et des années     
  1950 **, Bel état général. Photo   1.200/1.500
 158 LIECHTENSTEIN collection présentée en 1 album DAVO des origines à 1999 quasi     
  complet des 1945 **, avant quelques manques et *, **, Poste PA, taxe. Photo   800/1.000
 159 LIECHTENSTEIN collection présentée dans un album LEUCHTTURN 1971-1998 **,     
  quasi complet   60/80
 160 SUISSE collection *, **, présentée sur feuilles YVERT, période 1900-1960, Poste PA     
  BF et timbres de service, ensemble assez avancé dont série PAX **   200/300

FRANCE lots et collections
    
 161 Collection de FRANCE en 5 volumes MARINI 1991-2005, Poste BF PA, quasi complet   200/300
 162 Collection de FRANCE en 6 volumes YVERT vert entre 1945 et 2004 **, Poste PA BF   500/700
 163 collection de FRANCE en 3 volumes .... Entre 1956 et 2003 **, *   200/300
 164 Collection de FRANCE en 7 volumes *, **, Ø, entre 1849 et 2000   700/900
 165 Collection de FRANCE en 6 volumes **, Ø, *, 1960-2000   300/400
 166 Collection de FRANCE 1970-1999, Poste carnets BF **, en 2 classeurs YVERT et 2     
  classeurs de double   300/400
 167 1 Grand carton accumulation de timbres, période moderne et semi moderne présentés     
  en feuilles et album, qqs bonnes valeurs en PA et avant guerre **, *, Ø, tous états   700/1.000
 168 1 Carton accumulation de timbres modernes et semi moderne, souvent adhérés ou     
  collés, séries grands hommes par multiples, Forte cote   700/900
 169 1 Carton accumulation de collections de FRANCE et classeurs de stock, tous états **,     
  *, Ø, période 1940-1980   800/1000
 170 1 Carton accumulation de timbres de FRANCE, présenté sur feuilles et albums   500/800
 171 Collection en 4 volumes 1940-2001 présentée dans des albums LINDNER, Poste PA,     
  carnets Croix Rouge (1952/1954) PA 29, 30/33 **.   600/800
 172 Collection en 3 volumes entre 1849 et 1969, qqs bonnes valeurs des années 1950, un     
  bloc feuillet N° 3   300/400
 173 Collection en 1 volume YVERT 1940-1969, Poste quasi complète souvent **   150/200
 174 1 Classeur collection période 1900-1959, grande majorité *, sans les valeurs vedettes     
  d’avant guerre   150/200
 175 Collection 1945-1962 **, *, poste PA, taxe **, *, Ø, quasi complet   150/200
 176 Collection des origines à 1973 *, Ø, **, présentée dans un album THIAUDE, période     
  classique pauvre, peu de bonnes valeurs   80/100
 177 Accumulation présentée en une chemise et un classeur période 1849-1962, qqs bonnes     
  valeurs **, *, Ø   400/600
 178 Collection présentée en 4 albums des origines à 1996, Poste PA  taxe, préo, CFA et     
  Zone d’occupation en ALLEMAGNE, collection avancée avec la plupart des bonnes     
  valeurs d’avant guerre en Poste PA la partie classique tous états souvent de qualité     
  médiocre **, *, Ø, état B à TTB. Photo   3.000/4.000
 179 Collection présentée en 2 albums 1907-1983, Poste PA quasi complet dès 1938 **,     
  avant très pauvre    400/600
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   Cote € €

 180 Accumulation de T.P. modernes souvent par multiples en feuilles ou fragments de     
  feuilles, présenté en un carton plus une collection en 3 volumes période 1960-2004,     
  Forte faciale   1.000/1.500
 181 Lot personnalisé composé 2 timbres en feuilles et 1 BF et carnet   20/30
 182 Collection Ø en un volume YVERT 1849-1981, ensemble assez avancé sans les grosses     
  valeurs d’avant guerre, la partie classique tous états et souvent 2ème choix   200/300
 183 Collection Ø en 2 volumes YVERT 1982-2006, ensemble complet à 90 % timbres,     
  carnets, BF dont nbrx neufs entre 2004/2006, belle qualité générale, Poste, PA et divers   200/300
 184 Collection présenté dans un album YVERT des origines à 1926, bel ensemble de     
  variété, bloc de 4, millésimes sur les émissions type Pasteur, Semeuse, Merson, dont     
  impressions sur raccord, variétés de piquage, bloc de 6 du 50 c Merson, qqs types     
  Sage sans charnière. Photo   4.000/6.000
 185 2 classeurs accumulation souvent par multiples des origines à 1985, Poste, préo,     
  PA carnets **, *,  Ø, vignettes, cours d’instruction   400/600
 186 Collection en 2 volumes des origines à 2000, Poste PA, BF, taxe, préo et divers,     
  ensemble très avancé avec la quasi totalité des valeurs vedettes d’avant guerre souvent     
  **, cependant qqs timbres avec gomme non originale, la partie classique tous états et     
  parfois par multiples dont N° 1/6, 18, 34, taxe N° 8, 9, PA 14/15, etc., état B à TTB. Photo   8.000/10.000
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ORDRE DʼACHAT     Je soussigné :

Frais acheteur = 21,53 % en sus des enchères   adresse:

 autorise lʼétude à acquérir pour mon compte, aux conditions de son catalogue, les lots suivants, selon les limites indiquées :

         date et signature

N° LOT PRIX OFFERT N° LOT PRIX OFFERT N° LOT PRIX OFFERT

 Conditions de la vente

 Elle sera faite au comptant.
 Les acquéreurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 21,53 %
 La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets
 pourra être différée jusquʼà lʼencaissement.
 Les commissaires - Priseurs et les experts de la vente exécuteront les ordres dʼachat qui leur seront confiés, en
 particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente :

Téléphone salle Rossini : 01 53 34 55 01

 En cas de paiement par chèque par lʼadjudicataire, le transfert de propriété de lʼobjet nʼaura lieu quʼaprès
 encaissement.
 Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement immédiat de leurs lots.
 En effet, dès lʼadjudication prononcée, la manutention, le gardiennage et lʼemballage éventuel des lots sont à la
 charge et sous la responsabilité de lʼacquéreur.
 Toutefois, les lots peuvent être expédiés à la demande écrite de lʼadjudicataire aux conditions suivantes :
 1 - le transfert sʼeffectue sous lʼentière responsabilité de lʼadjudicataire. Charge à lui, en cas de dommage survenu pendant lʼexpédition,
      de se retourner contre le transporteur choisi par lui.
 2 - en cas dʼexpédition par la poste, celle-ci ne peut se faire quʼen recommandé avec AR et valeur déclarée.
 3 - les frais dʼexpédition sont majorés de 2,50€ pour frais dʼemballage.

CODIFICATION DE LA DESCRIPTION DES TIMBRES-POSTES

 ** Neuf, gomme originale, sans charnière, ni traces    T.B.C Très bon centrage
 * Neuf, gomme originale, avec charnière ou traces    B.C Bon centrage
 (*) Neuf, sans gomme       T.E Tous états
 Ø Oblitéré        gno Gomme non originale

NOUS SOMMES A VOTRE DISPOSITION POUR TOUTES OPERATIONS DʼEXPERTISES 
OU DE VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES DE TIMBRES OU DE TOUT AUTRE OBJET.A
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